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ВСТУП 

 
 

Актуальність дослідження. Життя сучасного українського суспільства 

у теперішній час зазнає глибинних змін, зумовлених особливостями країни і 

світу. Світ сьогодення – це демократія, глобалізація, стрімкі соціально-

культурні перетворення, інформаційний бум. Процвітаюча модерна Україна 

можлива лише за умови розвитку цивілізованого демократичного суспільства, 

прогрес якого визначається не лише соціально- економічними й політичними 

пріоритетами, а, насамперед, загальним рівнем розвитку кожної особистості. 

Відповідно до цих суспільних потреб провідною метою освіти в сучасній 

початковій школі є впровадження та припіднесення національно-свідомої, 

духовно багатої, толерантної, творчої, особистості учня, що здатна до 

перетворення набутих знань в інструмент творчого освоєння світу. Іншими 

словами, сьогодні вчитель має подбати про те, щоб сформувати зрілу 

особистість, яка вміє працювати на результат, здатна до певних соціально 

значимих досягнень. У цих умовах актуальною є підготовка майбутнього 

вчителя до навчання здобувачів початкової освіти на засадах компетентісного 

підходу. 

Модернізація вищої освіти в Україні має бути спрямована на її 

гуманізацію, зростання інтелектуального, духовно-морального потенціалу 

особистості та суспільства, забезпечення реальної підготовки особистості до 

життя та професійної діяльності на основі сучасних підходів, збереження 

кращих національних традицій з урахуванням тенденцій євроінтеграції та 

глобалізаційних процесів. 

На сьогоднішній день педагоги мають визначати нову мету навчання та 

виховання – розвиток інноваційної особистості, здатної до життєвої творчості 

та самореалізації у нових соціальних умовах. Якщо говорити про дитину, то їй 

сьогодні потрібні не тільки знання, але і достатній рівень життєвої 

компетентності для успішної адаптації в соціумі та сучасному світі, 
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враховуючи, те, що за останні кілька років нові інформаційні технології 

повели людську цивілізацію на багато кроків вперед і стали невід’ємною 

частиною нашого життя. 

Завдання сучасного педагога – це підготовка дитини не до окремого 

уроку математики «на завтра», а до самостійного життя, тобто, створити умови 

для розвитку особистості, виявити творчий потенціал учнів, формувати 

вміння висловлювати власну думку, розв’язувати проблеми, розвивати 

здатність самостійно займатись власною освітою, швидко адаптуватися до 

інформаційного середовища. 

Іншими словами – формування таких особистісні якостей, які 

допоможуть дитині знайти своє місце у житті, визначитись з колом своїх 

інтересів та уподобань, розвинути їх, стати активним членом суспільства, 

компетентною, упевненою у власних силах людиною. 

Сьогодні відбувається модернізація освіти, методологічна перебудова 

навчального процесу на принципах гуманізації і демократизації, спрямування 

його на особистісний розвиток молодших школярів, формування в них 

основних компетентностей. Тому дуже важливим є компетентісний підхід 

вчителя до педагогічної діяльності з молодшими школярами на уроках 

математики. 

Питання використання компетентісного підходу в навчанні 

наголошували       В. Сухомлинський,       К. Ушинський,        П. Блонський, Ш. 

Амонашвілі та ін. 

Сучасний стан проблеми розвивального навчання математики з 

використання компетентісного підходу описано в працях О. Я. Савченко, 

Н. М. Бібік, Я. П. Кодлюк, Т. І. Чернецької та ін. Про роль і місце засад 

компетентісного підходу у освітньому процесі початкової освіти йдеться у 

дослідженнях О. І. Пометун, Л. В. Пироженко, С. М. Величко, І. І. Дівакової, 

О. А. Комар, В. Ф. Паламарчук. 

Особливості підготовки вчителів до навчання учнів початкових класів 

математики в працях М. В. Богдановича, Ф. М. Рівкінда, Л. В. Оляницької, 
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С. О. Скворцової, О. В. Онопрієко, Л. Г. Петерсон. 

Об’єкт дослідження даної роботи: організація компетентісного підходу 

майбутніми вчителями, в ході навчання математики учнів початкової школи. 

Предмет дослідження даної роботи: застосування компетентісного 

підходу навчання на уроках математики здобувачів початкової освіти 

відповідно до умов сьогодення. 

Мета даної роботи полягає у комплексному теоретичному аналізуванні 

та практичному дослідженні підготовки майбутніх вчителів до навчання 

здобувачів початкової освіти математики на засадах компетентісного підходу. 

Для досягнення поставленої мети, необхідно вирішити перелік 

наступних завдань 

1. Проаналізувати базові поняття дослідження. 

2. Визначити особливості підготовки вчителів до навчання 

здобувачів початкової освіти. 

3. Встановити проблематику підготовки вчителів до навчання 

здобувачів початкової освіти. 

4. Дослідити основи навчання математики на засадах 

компетентнісного підходу в початковій школі. 

5. Проаналізувати отримані результати емпіричного дослідження по 

підготовці вчителя до навчання здобувачів початкової освіти математики, на 

засадах компетентнісного підходу. 

Методи дослідження: 

– теоретичні – аналіз державних і нормативних документів у галузі 

початкової освіти; 

– аналіз психолого-педагогічної та методичної літератури з означеної 

проблеми; 

– аналіз та узагальнення практичного досвіду вчителів у початковій 

освіті. 
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Теоретичне значення. Пропонована робота сприяє глибшому 

розумінню основних теоретичних понять з проблеми необхідності підготовки 

майбутній вчителів початкових класів для використання компетентісного 

підходу на уроках математики. 

Практична частина. Отримані результати дослідження можна 

використати в ході удосконалення процесу підготовки вчителів до навчання 

здобувачів початкової освіти математики на засадах компетентісного підходу 

відповідно до умов сьогодення. 

Структура даної роботи. Робота складається зі вступу, двох основних 

розділів та підрозділів до них, загальних висновків, списку використаних 

джерел ( та додатків. 
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